

本报记者踏访位于江苏省最东端的圆陀角旅游度假区——

# 最美江海岸线孕育花田盛会



江海文化景观大道。



面朝大江大海,静待春暖花开。14日,记者走进启东圆陀角旅游度假区,沿着江海文化景观大道一路向东。放眼望去,这条最美江海岸线的两侧,一边是奔流向三水交汇处的浩浩长江,另一边是诗意栖居的绿色田园。

春天的气息在这里悄然弥漫。记者看到,成片的原野上,一株株郁金香花苗已破土而出。

“一个月后,这里将是一望无际的郁金香花海。”正在现场监督的新湖绿城海上明月项目总经理杨超介绍,“一年一度的海上明月郁金香花博会将于3月中下旬开幕,今年我们将同时办成一届花田艺术节。”

这个春天,将有80万株色彩缤纷、品种各异的郁金香绽放在圆陀角,其中有郁金香王国荷兰为本届花博会研制的特有品种“新湖之光”。目前,郁金香花博会暨花田艺术节的筹备工作已全面展开。杨超说:“今年我们以自然+艺术+生活的思路来构建花田艺术节,届时,不但有高大上的江海文化艺术论坛,还会有海边的艺术市集、风之境观风乐园、田间艺术快闪秀等崭新的形态出现,在万里长江的入海口营造一个梦幻的花季。”

推进沿江沿海生态景观带建设是南通市委、市政府的一项重点工作。圆陀角旅游度假区管委会党工委书记樊天勇介绍,园区紧紧围绕打造南通最美江海岸

线这一目标,突出抓好江海文化景观大道开发建设。江海文化景观大道沿线已建成碧海银沙、黄金海滩、郁金香花海三大景区,并建有五大观景平台、五座旅游驿站,形成一条全长18公里的黄金旅游线路。

一条江海文化景观大道串起了度假区众多的文旅项目。在即将盛开的这片郁金香花海侧旁,总投资10亿元的新湖万豪酒店主楼已显山露水,预计年底开门迎客。海上明月的邻里中心也正在加紧施工。目前,三水汇公园、太阳湖海月水街商业项目、黄金海滩天空之境等一批大项目都在推进中。

紧邻江海文化景观大道入口处的渔人码头,是度假区全力打造的一条滨海特色文旅商业街区。临近中午,现代渔港小镇的烟火气渐渐旺了起来。

在珍食汇海鲜餐饮店里,记者与老板龚海涛攀谈起来。珍食汇的老店开在海防集镇上,是这一带小有名气的海鲜馆。“老店拆迁后就到了渔人码头,去年3月开业。食客到这里可以观江看海,环境比原来好太多了。”龚海涛说,“今年春节人气很旺,从除夕的年夜饭一直忙到现在。今年因受疫情的影响,上海的朋友还少了些,要不然店里都不够坐的。”龚老板新一年的打算是将餐馆的楼上建成旅社。

观三水交汇,迎一缕曙光。这个春节黄金周,去年晋级4A景区的碧海银沙景区游客量同比增四成以上,经过升级改造的黄金海滩景区也迎来了一万多名游客。在江苏第一缕阳光照耀的圆陀角,有越来越多的游客预定了这个春天的赏花追梦之旅。

本报记者张坚

“在生命最后的时光里,她特意在南通市中医院住院部选了一间最西边紧靠马路的病房。每天,她能透过窗户看见马路对面心心念念的通师二附,听见校园里传来的孩子们的声音……”这段话,被国内各大媒体报道李吉林时多次引用。因为,直到生命最后一刻,李吉林仍然牵挂着她的孩子们。

1956年,刚满18岁的李吉林放弃上大学的机会,从南通女子师范学校(通师高专的源头之一)走进了女师附小,也就是现在的通师二附。从那时候开始,李吉林就在这所珠媚园里谱写“情境教育”的诗篇。

20世纪70年代末,小学语文课堂“单调、呆板、低效”的现状成为儿童发展的羁绊。1978年秋季开学,李吉林

## 中国情境教育创始人李吉林: 一切为了孩子,她做到了

向时任校长周琪提出请求,安排她从一年级教起,开始教学改革的试验。就在这年,李吉林被评为省首批特级教师。当年,她40岁。

在1980年的一次学术会议上,著名学者、华师大教授杜殿坤看完李吉林提交的参会论文,就主动找她说:“你应该形成自己的小学语文教学体系,以至理论体系。”短短一席话,点燃了李吉林探究情境教学的梦想火种。

在持续深化的课改实验中,李吉林于1987年创造性地提出“把儿童的情感活动和认知活动巧妙地结合起

## 蔡斌就任国家女排主教练 “娘家人”中天钢铁致敬奋斗年华

晚报讯 3日,国家体育总局排球运动管理中心正式宣布聘任蔡斌为新一届国家女排主教练。昨天,作为“娘家人”的中天钢铁集团召开江苏中天钢铁女子排球俱乐部主教练蔡斌就任新一届国家女排主教练报告会。

江苏中天钢铁女排在蔡斌教练执掌的8年时间里,传承并发扬着“祖国至上、团结协作、顽强拼搏、永不言败”的女排精神,2016~2017年连续获得中国女排超级联赛冠军和第十三届全运会女排冠军,并为中国女排输送了惠若琪、张常宁和

龚翔宇3位里约奥运会冠军选手。

从2011年起,中天钢铁集团先后冠名江苏男篮,赞助四国女篮争霸赛、四国男篮邀请赛等国际性赛事。自2014年5月正式入主江苏女排以来,中天钢铁始终是女排最坚定的陪伴者和支持者。自2014年至今,集团先后投入超8000万元支持中天女排事业的快速发展。“我们将一如既往支持并发展好江苏中天钢铁女排,延伸体育产业,推动项目普及,助力全民健身,全力支持江苏的体育事业。”中天钢铁集团董事局主席、总裁、党委书记董才平表示。

记者严春花

## 南通法院虎年网拍拍出好价 成交率76%,金额超1645万元

晚报讯 备受关注的南通法院“虎年网拍乐淘淘”司法拍卖推介专场,2月14日单日热拍刷出优秀成绩。南通两级法院司法网拍共开拍55件,成交42件,成交率76%,成交金额超1645万元。其中围观近15万人次,参拍1661人,最高溢价率1006300%。

南通中院在一起执行案件中,对被执行人位于上海松江区的联排别墅进行查封拍卖。拍卖前,就有不少参拍人进行过电话咨询。最终,该套房屋吸引12000余次围观,在拍卖最后一小时,经过50余次激烈竞买,46次延时后,以1225万元成交。南通中院将在拍卖案款到账后15个工作日内进行案款发放,以最高效的方式保证胜诉当事人的合法权益。

海安法院在拍卖一批玉石时,采取一元起拍并设有保留价的竞价拍卖方式,设置延时出价功能,将一

批查封的精美玉石统一在情人节期间进行拍卖。此次已上拍的玉石全部成交,成交率达100%,最高溢价10063倍,成交玉石最高延时次数达391次,围观次数2646次。

如皋、崇川、海门等法院上拍的机动车、股权等拍品均受到参拍人欢迎。其中,如皋法院在拍卖一辆玛莎拉蒂轿车过程中,对该机动车现实情况进行详细披露,经过15539次围观,758人设置提醒,最终以64.8万元成交;海门法院在拍卖一起银行股权过程中,经过1315次围观,以105万余元成交。

为促成拍卖成交,南通法院一直在努力。该院将努力打造好假日网拍“推介+拍卖”模式,通过假日经济带来的高人气创造出更多有利于人民群众参与网拍的机会,创新拍卖模式,保证胜诉当事人的合法权益,着力打造“万事好通”的南通营商环境品牌。

通讯员刘晓健 王萌 记者王玮丽

出“情境课程”的主张,并系统阐述“情境课程”的理念,到2007年出版了“情境课程”专著。由此,从课堂层面的“情境教学”到育人层面的“情境教育”,再到课程层面的“情境课程”,构成了情境教育“三部曲”,前后跨越了30年。

2020年教师节,李吉林的塑像在通师二附的镜亭旁边落成。她面带笑容,凝视校园,永远看着孩子们快乐地成长!

沈樸

